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2. Gib die Malf3e fiir ein rechteckiges Grundstiick (36 m x 42 m) an, welches im Maf3stab 1 : 450 dargestellt
werden soll !

3. Ein Insekt erscheint unter dem Mikroskop als 4cm grof3es Lebewesen.
Das Mikroskop ist auf 500:1 eingestellt. Berechne die wahre Gréi3e des
Tieres!

4. Ein 4,7 - 10~ m groRes Bakterium wird unter einer VergroRerung
von 5000: 1 dargestelit.

a) Gib die GroRRe des Bakteriums in cm als Dezimalzahl an!
b) Welche MalR3e hat das Abbild?

5. Ein Schiffsmodell soll in einem Verhaltnis von 1 : 700 abgebildet
werden darstellen! (Laénge 186m, Hohe 41m , Breite 53m)
Berechne die Modellmalie!

6. Die Mal3e eines Modells sind Breite : 1,8 cm , Lange : 6,8 cm
Hohe: 1,4 cm und Radstand : 4,9 cm ! Das Modell ist im Maf3stab 1 : 88 dargestellt.
Berechne die Originalmalie!

7. In welchem Mal3stab ist ein 4,2 cm langes Modell
von einem Polizeifahrzeug (5,37m lang) dargestellt?
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Verkleinerung im Mafistab 1:5 !




